SOUND TRANSIT

RESOLUTION NO. R2002-09

A RESOLUTION of the Board of the Central Puget Sound Regional Transit Authority to recognize and commend Johnny M. Wade, Sound Transit ST Express Route 565 bus operator, on the occasion of his being named as King County Metro Operator of the Year for 2001.

WHEREAS, Johnny M. Wade has demonstrated outstanding and safe driving skills, and

WHEREAS, Johnny M. Wade has provided exceptional customer service, and

WHEREAS, Johnny M. Wade is held in very high regard by his peers, and

WHEREAS, Johnny M. Wade is a skilled and compassionate person who is always looking out for his passengers, and

WHEREAS, Johnny M. Wade exemplifies the qualities of professionalism and quality customer service and has chosen to drive the Sound Transit ST Express Route 565.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED by the Board of the Central Puget Sound Regional Transit Authority to recognize and commend Johnny M. Wade, Sound Transit ST Express Route 565 bus operator, on the occasion of his being named King County Metro Operator of the Year for 2001.

ADOPTED by the Board of the Central Puget Sound Regional Transit Authority at a regular meeting thereof held on May 23, 2002.

Ron Sims

Board Chair

ATTEST:

1a lilaeken)

Marcia Walker Board Administrator